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СТРАТЕГІЧНІ ЗОНИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО МАШИНОБУДУВАННЯ
Українські  підприємства  сільгоспмашинобудування  мають  значний

потенціал в обранні стратегічних зон господарювання, не зважаючи на те, що
техніка,  яку  вони  виробляють  дотепер  є  не  надто  навантаженою
функціональними  можливостями  у  порівнянні  з  тією,  яку  виробляють
закордонні  підприємства.  Але  вона  має  попит  у  сільгоспвиробників  на
вітчизняному ринку, ринках Близького та Далекого зарубіжжя. Відчувається
потреба в інноваціях щодо обрання або оновлення стратегій розвитку.   На
думку  вітчизняних  та  закордонних  авторів  [1],  головною  метою  обрання
стратегічних  напрямків  розвитку  підприємств   є  формування  умов  для
створення і збереження тривалих конкурентних переваг підприємства.

У більшості   підприємств, які  виробляють та продають вітчизняну
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техніку, відсутня система стратегічного управління збутом, не здійснюється
стратегічне планування збуту, а також не проводяться стратегічний аналіз і
контроль  реалізацієї  встановлених  планів.  Ще  однією  проблемою  є
недостатнє кадрове забезпечення, тобто або немає, або не вистачає фахівців з
необхідним  рівнем  знань  зі  стратегічного  управління.  Ще  гострішою  є
проблема відсутності спеціалістів у сфері стратегічного управління збутом.

Загальна  стратегія  розвитку  підприємства  визначає  напрям
інноваційної діяльності, впливає на  вибір форм її організації. розроблення
стратегії  дострокової  моделі  розвитку  підприємства,  спирається  на  його
внутрішній потенціал і  здійснюється з  урахуванням обмежень зовнішнього
середовища та тенденції їх змін у прогнозуванні майбутнього. Зважаючи на
погляди та  твердження науковців  та  ситуацію,  що склалась,  закономірною
вбачається  гіпотеза,  що  інноваційним підходом до  покращення  організації
маркетингу  для  потреб  підприємств  сільськогосподарського
машинобудування  є  створення  об’єднань  виробників,  реалізаторів
(торговельних  посередників)  та  за  певних  обставин,  і  споживачів
сільськогосподарської техніки з метою покращення показників збуту. 

Процес  обрання  стратегічних  зон  розвитку  підприємств
сільськогосподарського машинобудування набуває статусу обов’язкового для
майбутньої беззбиткової діяльності виробничих підприємств. Без глибокого
розуміння  необхідності  вибудовування  процесу  планування  на  засадах
господарської  далекоглядності  навряд  чи  можна  очікувати  безризикової
діяльності.  Плани,  що  підкріплено  таким  розумінням  дозволяють
підприємству  розвиватись  у  заданому  напрямку,  слідувати  місії,  досягати
цілей  не  лише  у  короткостроковому  періоді,  а  й  у  перспективі,  повністю
реалізувати  потенціал,  досягти  ринкової  стійкості. Таким  чином  система
організації  та  управління  підприємством  має  набути  запасу  міцності  за
рахунок  обрання  стратегічних  напрямків  розвитку  підприємств,  що
покликане  вирішувати  такі  важливі  наукові  та  практичні  завдання,  як
досягнення економічної безпеки діяльності у рамках системи управління його
виробничо-господарською діяльністю.

 Висновки. Специфіка діяльності підприємств сільськогосподарського
машинобудування   полягає  в  тому,  що  від  якості  та  функціональності
вітчизняної  сільськогосподарської  техніки,  її  відповідності  міжнародним
стандартам і сучасним світовим трендам, її доступності не лише для великих
агрохолдингів,  а  й  для  малих  фермерських  господарств  значною  мірою
залежить рівень продовольчої безпеки України.

З  урахуванням  індустріально-аграрної  спеціалізації  економіки
України  виявлення  стратегічних  зон  розвитку  підприємств,  здатних
консолідувати зусилля виробників  для спільного проведення маркетингових
досліджень,  комплексного  запровадження  найсучасніших  технологій

271



стратегічного управління, напрацювання спільних ринкових стратегій набуття
конкурентних переваг вітчизняної  техніки для сільськогосподарських робіт
порівняно із зарубіжними аналогами дозволять збільшити обсяги реалізації
вітчизняної техніки та обладнання для агропромислового комплексу.
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ПОСИЛЕННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМТСВА ЗА
РАХУНОК ЕФЕКТИВНОЇ РОЗРОБКИ ВЕБ САЙТУ

Сьогоднішнє  бізнес  середовище  характеризується  високою
конкуренцією,  тому  підприємства  повинні  використовувати  всі  можливі
засоби  для  підвищення  своєї  ефективності  та  збільшення  конкурентних
переваг. Діджиталізація беззаперечно вплинула на діяльність підприємств у
різноманітних галузях та дозволила компаніям покращити ефективність своєї
роботи, збільшити обсяги продажів та прибуток, а також експансувати нові
ринки.  Одним з  найважливіших  інструментів  для  досягнення  цих  цілей  є
наявність власного веб-сайту.
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